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Δήμος Παλλήνης: “Όχι” στη μετεγκατάσταση του
αμαξοστασίου του δήμου Βριλησσίων εντός του
δήμου μας

2022/02/23 14:07 στην κατηγορία MMM

Την κατηγορηματική άρνηση του στη μετεγκατάσταση του αμαξοστασίου του Δήμου
Βριλησσίων, σε ακίνητα του Γέρακα, εξέφρασε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο
Παλλήνης, αποδεχόμενο την σχετική εισήγηση του Δημάρχου, Θανάση Ζούτσου.

Με την Απόφαση 008/2022 που έλαβε το ΔΣ Παλλήνης, στη συνεδρίαση της Τρίτης 22
Φεβρουαρίου, εκφράζεται η έντονη δυσαρέσκεια και η απόλυτη διαφωνία της τοπικής
κοινωνίας στα σχέδια του Δήμου Βριλησσίων, ενώ διατυπώνεται η απαίτηση και η
προειδοποίηση προς τον Δήμαρχο, Ξένο Μανιατογιάννη και το Δημοτικό Συμβούλιο
Βριλησσίων, «να ανακαλέσουν άμεσα και χωρίς προσχήματα την απαράδεκτη και
ανήθικη για τους κατοίκους του Δήμου μας, απόφαση».

Όπως εξήγησε ο Δήμαρχος Παλλήνης, Θανάσης Ζούτσος, «ο Δήμος Βριλησσίων
προχώρησε με απόφαση του, σε διαδικασίες μίσθωσης ακινήτων επί της οδού Ευήνου
και επί της οδού Κλεισθένους, στον Γέρακα με σκοπό την μετεγκατάσταση του 
αμαξοστασίου του, χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωση ή διάλογο, «εν
κρυπτώ και παραβύστω» και παρά τις δημόσιες διαβεβαιώσεις τους για το αντίθετο,
πριν δυο χρόνια.

Υπενθυμίζεται, ότι, στις 6 Μαΐου του 2020, ο Δήμαρχος Παλλήνης είχε παρέμβει σε
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βριλησσίων, μετά από ενημέρωση που είχε και
με αυστηρό τόνο, κατέστησε απόλυτα σαφή την άρνηση του σε ένα τέτοιο
ενδεχόμενο.

Ο Δήμαρχος Παλλήνης, έλαβε τότε τη ρητή και δημόσια διαβεβαίωση, η οποία
μάλιστα έχει μαγνητοσκοπηθεί και δημοσιευτεί στο διαδίκτυο, ότι, ο Δήμος
Βριλησσίων δεν θα αναζητήσει χώρους σε άλλους Δήμους και εάν πρόκειται να
συμβεί κάτι τέτοιο, δεν θα γίνει χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση και 
συναίνεση του οικείου Δήμου.

Ο κ. Ζούτσος κατηγόρησε τον Δήμο Βριλησσίων ότι «αυτή η διαβεβαίωση ήταν
αναληθής και παραπλανητική» και ότι «δρα αυτοδιοικητικά, με απαράδεκτο και ηθικά
επιλήψιμο τρόπο. Είναι λυπηρό με ευθύνη του Δήμου Βριλησσίων να δημιουργείται μια



πολεμική ατμόσφαιρα μεταξύ δύο Δήμων που παραδοσιακά είχαμε άριστες σχέσεις.
Με αυτές τους τις τακτικές, έχουν καταστεί απέναντι μας, αφερέγγυοι και
αναξιόπιστοι».

Τόνισε ακόμη ότι «η απόφαση της Δημοτικής Αρχής και των Δημοτικών Συμβούλων
των Βριλησσίων, συνιστούν ευθεία προσβολή για τους κατοίκους μας. Δεν είμαστε
πολίτες Β κατηγορίας. Ενημερώνουμε και προειδοποιούμε, τόσο τους εμπνευστές
μιας τέτοιας επιλογής, όσο και τους εν συνεχεία υποστηρικτές της, ότι, με
συμμάχους τους πολίτες μας, θα αντισταθούμε με κάθε μέσο και κάθε τρόπο και σε
καμιά περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε την υλοποίηση μιας τέτοιας απαράδεκτης και
ανήθικης έναντι της κοινωνίας μας απόφασης, την οποία θα καταργήσουμε στην
πράξη».

Επιπλέον, ο Δήμαρχος Παλλήνης, υπογράμμισε ότι «η νομιμότητα της επιδιωκόμενης
εγκατάστασης του αμαξοστασίου του Δήμου Βριλησσίων στον εν λόγω χώρο, είναι
αμφίβολη και προς τούτο θα προβούμε σε εξονυχιστικούς ελέγχους τόσο δια των
υπηρεσιών μας όσο και σε άλλες συναρμόδιες υπηρεσίες».


